



The following documentation is an electronically-submitted vendor response to an advertised solicitation from the *West Virginia Purchasing Bulletin* within the Vendor Self-Service portal at ***wvOASIS.gov***. As part of the State of West Virginia's procurement process, and to maintain the transparency of the bid-opening process, this documentation submitted online is publicly posted by the West Virginia Purchasing Division at ***WVPurchasing.gov*** with any other vendor responses to this solicitation submitted to the Purchasing Division in hard copy format.

Header

List View

General Information

Contact

Default Values

Discount

Document Information

Procurement Folder: 246132

Procurement Type: Central Purchase Order

Vendor ID: 000000200051

Legal Name: MATHENY MOTOR TRUCK CO

Alias/DBA:

Total Bid: \$40,996.58

Response Date: 09/15/2016

Response Time: 12:37

SO Doc Code: CRFQ

SO Dept: 0215

SO Doc ID: FLT1700000001

Published Date: 9/1/16

Close Date: 9/15/16

Close Time: 13:30

Status: Closed

Solicitation Description: ADDENDUM 1 - 2016 OR
NEWER 1TON PICK UP

Total of Header Attachments: 0

Total of All Attachments: 0



Purchasing Division
2019 Washington Street East
Post Office Box 50130
Charleston, WV 25305-0130

State of West Virginia
Solicitation Response

Proc Folder : 246132

Solicitation Description : ADDENDUM 1 - 2016 OR NEWER 1TON PICK UP

Proc Type : Central Purchase Order

Date issued	Solicitation Closes	Solicitation Response	Version
	2016-09-15 13:30:00	SR 0215 ESR09151600000001098	1

VENDOR

000000200051

MATHENY MOTOR TRUCK CO

Solicitation Number: CRFQ 0215 FLT1700000001

Total Bid : \$40,996.58

Response Date: 2016-09-15

Response Time: 12:37:07

Comments:

FOR INFORMATION CONTACT THE BUYER

Misty Delong
(304) 558-8802
misty.m.delong@wv.gov

Signature on File

FEIN #

DATE

All offers subject to all terms and conditions contained in this solicitation

Line	Comm Ln Desc	Qty	Unit Issue	Unit Price	Ln Total Or Contract Amount
1	2016 OR NEWER 1 TON PICK UP SUPER CAB DIESEL DUAL REAR	1.00000	EA	\$40,996.580000	\$40,996.58

Comm Code	Manufacturer	Specification	Model #
25100000			

Extended Description :	2016 OR NEWER 1 TON PICK UP SUPER CAB DIESEL DUAL REAR WHEEL
	1 EP03 WHITE



Purchasing Division
2019 Washington Street East
Post Office Box 50130
Charleston, WV 25305-0130

State of West Virginia
Request for Quotation
36 - Vehicles

Proc Folder: 246132

Doc Description: ADDENDUM 1 - 2016 OR NEWER 1TON PICK UP

Proc Type: Central Purchase Order

Date Issued	Solicitation Closes	Solicitation No	Version
2016-09-01	2016-09-15 13:30:00	CRFQ 0215 FLT1700000001	2

BID RECEIVING LOCATION

BID CLERK

DEPARTMENT OF ADMINISTRATION

PURCHASING DIVISION

2019 WASHINGTON ST E

CHARLESTON

WV

25305

US

VENDOR

Vendor Name, Address and Telephone Number:

Matheny Motor Truck CO
3rd & Ann Streets
Parkersburg WV 26101

Steve Skinner 304-482-7695

FOR INFORMATION CONTACT THE BUYER

Misty DeLong
(304) 558-8802
misty.m.delong@wv.gov

Signature X

Rah Tull

FEIN #

55-0320770

DATE

9-15-16

All offers subject to all terms and conditions contained in this solicitation

ADDITIONAL INFORMATION:

ADDENDUM 1 - To respond to technical questions.

No other changes made.

The West Virginia Purchasing Division is soliciting bids for a one-time purchase for a 2016, or latest model year, 1 Ton Diesel Pickup, Dual Rear Wheels, Super Cab.

INVOICE TO	SHIP TO
DEPARTMENT OF ADMINISTRATION FLEET MANAGEMENT OFFICE 2101 WASHINGTON ST E CHARLESTON WV25305 US	STATE OF WEST VIRGINIA IN CARE OF SURPLUS PROPERTY 2700 CHARLES AVENUE DUNBAR WV 25064 US

Line	Comm Ln Desc	Qty	Unit Issue	Unit Price	Total Price
1	2016 OR NEWER 1 TON PICK UP SUPER CAB DIESEL DUAL REAR	1.00000	EA	40,996.58 -	40,996.58

Comm Code	Manufacturer	Specification	Model #
25100000	GMC	Sierra 1500	TK35953

Extended Description :

2016 OR NEWER 1 TON PICK UP SUPER CAB DIESEL DUAL REAR WHEEL

1 EP03 WHITE

SCHEDULE OF EVENTS

Line	Event	Event Date
1	Technical Questions Due	2016-08-31

SOLICITATION NUMBER: CRFQ FLT1700000001

Addendum Number: 1

The purpose of this addendum is to modify the solicitation identified as ("Solicitation") to reflect the change(s) identified and described below.

Applicable Addendum Category:

- ☐ Modify bid opening date and time
- ☐ Modify specifications of product or service being sought
- ☒ Attachment of vendor questions and responses
- ☐ Attachment of pre-bid sign-in sheet
- ☐ Correction of error
- ☐ Other

Description of Modification to Solicitation:

1. Attachment of vendor questions and responses.

No other changes made.

Additional Documentation: Documentation related to this Addendum (if any) has been included herewith as Attachment A and is specifically incorporated herein by reference.

Terms and Conditions:

1. All provisions of the Solicitation and other addenda not modified herein shall remain in full force and effect.
2. Vendor should acknowledge receipt of all addenda issued for this Solicitation by completing an Addendum Acknowledgment, a copy of which is included herewith. Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification. The addendum acknowledgement should be submitted with the bid to expedite document processing.

ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT FORM
SOLICITATION NO.: FLT1700000001

Instructions: Please acknowledge receipt of all addenda issued with this solicitation by completing this addendum acknowledgment form. Check the box next to each addendum received and sign below. Failure to acknowledge addenda may result in bid disqualification.

Acknowledgment: I hereby acknowledge receipt of the following addenda and have made the necessary revisions to my proposal, plans and/or specification, etc.

Addendum Numbers Received:

(Check the box next to each addendum received)

- | | |
|--|--|
| <input checked="" type="checkbox"/> Addendum No. 1 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 6 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 2 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 7 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 3 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 8 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 4 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 9 |
| <input type="checkbox"/> Addendum No. 5 | <input type="checkbox"/> Addendum No. 10 |

I understand that failure to confirm the receipt of addenda may be cause for rejection of this bid. I further understand that any verbal representation made or assumed to be made during any oral discussion held between Vendor's representatives and any state personnel is not binding. Only the information issued in writing and added to the specifications by an official addendum is binding.

Matheny Motor Truck Co
Company
Randy Teull
Authorized Signature
9-15-16
Date

NOTE: This addendum acknowledgment should be submitted with the bid to expedite document processing.
Revised 6/8/2012

CRFQ FLT1700000001

Addendum No. 1

Technical Questions and Responses

- 1. On specifications of this RFQ, Is the GVW Rating on Pickup truck negotiable? Only Ford can meet this spec. Chevy and GMC pickups are 13,025 max GVW and Ford is 14,000. But Max Trailering weight on Chevy/GMC is 22,423 and is 19,500 on Ford. Also, Torque rating of 900lb negotiable? Ford meets this torque rating, Chevy/GMC trucks are 765lb on 2016 models and 2017 models TO BE DETERMINED. I can furnish and manufacturer documentation if needed. Please advise.**

- a. The specifications for the torque requirement will remain as written. The purpose of this purchase is to improve upon the towing capability and stability of what we currently have. Currently we have 860 lbs. of torque. We use this truck to pull the Aquarium long distances, up steep hills often having to slow down around sharp curves and then accelerate up a steep grade.

The requirement for GVWR will be changed to – 13,000 minimum.

- 2. You can't get a 3.73 rear axle with the Diesel engine, which is what your specs call for is there any room for a different ratio.**
 - a. The ratio required will change from 3.73 to 4.10.